

各位

2006年3月13日

コスモ石油株式会社 イオンクレジットサービス株式会社

新カード『コスモ・ザ・カード・オーパス』の発行について

コスモ石油株式会社(代表取締役社長:木村彌一、本社:東京都港区、以下 コスモ石油)とイオンクレジットサービス株式会社(代表取締役社長:森美樹、本社:東京都千代田区、以下イオンクレジット)は、2006年3月10日付で、カード提携契約書を正式に締結し、6月より、国際ブランドを付与した年会費無料の新カード『コスモ・ザ・カード・オーパス』の会員募集を開始いたしますのでお知らせいたします。

両社は、新規提携カードの共同発行を皮切りに、イオンクレジット会員への新たな利用特典の付与によるコスモ石油SSへの送客企画の実施など、様々な戦略的事業提携を推進してまいります。

記

「コスモ・ザ・カード・オーパス(OPUS)」概要







(1) カード名称について

OPUSとは、OPEN+USEの造語で、外に開かれた世界をイメージするカード名称です。国際ブランドを付与していることから、コスモ石油SSはもちろんのこと、「いろいろな場所で便利に使える価値」を表現しています。また、OPUSには、「芸術作品」の意味もあり、両社として、本カードをお客様にとって、芸術作品のように、魅力的なものにしていきたいとの気持ちも込められています。

(2) デザインについて

カードデザインは、「布地の柄」をモチーフにしています。布地のもつ 柔らかさ、あたたかさ、親しみをねらいとしながら、格子柄に互い違いに なっている部分は、丁寧さ(きちんとした)、誠実さ、信頼感を表現して います。これらの要素は、両社の企業イメージを体現できるものと考え、 この布地柄をカードデザインといたしました。

(3) 年会費

無料(カード盗難保障料が無料でついています)

(4) 会員特典

- ・コスモ石油サービスステーションでの給油割引 (店内優遇価格) *一部対象外サービスステーションあり
- ・ご入会特典として、給油50%まで1%なあたり10円キャッシュバック
- ・商品券によるご返金や素敵な商品と交換可能な「ときめきポイント」を ご利用金額に応じてご提供
- ・ETC専用カードを無料で発行
- ・カードで購入した商品を購入日から180日間、最大50万円まで補償するショッピングセーフティ保険を自動付帯

なお、7月からは、全国のコスモ石油SSでのスタートダッシュ獲得キャンペーンを予定しており、両社として「コスモ・ザ・カード・オーパス」の多大な会員獲得に向けて、積極的に取り組んでまいります。

以上

報道関係からのお問合せ

コスモ石油株式会社 イオンクレジットサービス株式会社

電話 03-3798-3101 電話 03-5281-2027



